

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ — КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН



ДОБРЫЕ НАМЕРЕНИЯ ДАДУТ ДОБРЫЕ ВСХОДЫ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 28-31 мая побывал в Российской Федерации, где принял участие в саммите Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) в Москве и саммите Содружества независимых государств в Санкт-Петербурге, а также в торжествах по случаю 300-летия Санкт-Петербурга.

Ислам Каримов в своем интервью журналистам перед отъездом в Москву всесторонне прокомментировал цели, интересы Узбекистана от членства в ШОС, отношение к судьбе этой организации. Интересы нашей страны отражены в вопросах безопасности, экономических и социальных сотрудничества, транспортных коммуникаций. В этом отношении взгляды членов ШОС едины.

Однако, по мнению Ислама Каримова, для развития ШОС нельзя ограничиваться лишь этим вопросом. Необходимо оградить организацию от разных интриг, попыток настроить против других государств, от создания всяких группировок. Сотрудничество должно строиться на принципах от-

крытости и равенства, на основе интересов стран-членов. В противном случае может возникнуть несогласованность, и организация может превратиться в структуру, на саммите которой произносятся высокопарные слова, подписываются документы, большая часть которых остается лишь на бумаге.

Московский саммит ШОС завершил не только процесс формирования организации, но и подтвердил, что является структурой, служащей интересам стран-членов. В этом смысле, как отметил Президент нашей страны в интервью журналистам, итоги Московского саммита совпали с целями и интересами Узбекистана. Ислам Каримов подтвердил эту

борьбу с терроризмом, его смелые инициативы. Не умаляя достоинств какой-либо страны, можно сказать, что будет целесообразным, если антитеррористический центр будет функционировать в Ташкенте.

Есть все основания считать, что Московский саммит ШОС прошел успешно. Организация создала правовой фундамент своей деятельности, и нашла подтверждение то, что они направлены на общее служение интересам всех членов.

Президент Ислам Каримов дал высокую оценку также и встрече, состоявшейся в Москве с руководителем Китая Ху Цзиньтао. Несомненно, важным событием является то, что Ху Цзиньтао, недавно ставший руководителем КНР, свою первую зарубежную поездку начал с саммита ШОС. Ибо мировая общественность внимательно наблюдает за происходящими событиями в Китае, являющемся одной из крупных держав.

Встреча Ислама Каримова с Ху Цзиньтао широко освещалась в прессе Китая. Одной из основных причин этого являются слова руководителя Китая в ходе встречи. Х.Цзиньтао подчеркнул, что в каком бы русле ни развивались события в мире, Пекин всегда будет уделять внимание развитию узбекско-китайских отношений, особенно вопросам сотрудничества в области инвестиций, в сфере транспортных коммуникаций.

прошла в том же духе. Основным вопросом повестки дня был вопрос зоны свободной торговли. Скоро исполнится десять лет как был подписан этот документ. Однако он до сих пор не нашел своего превращения в жизнь. Потому что, как отмечает Президент Ислам Каримов, в СНГ много инициатив и предложений. И поэтому в рамках Содружества появляются различные структуры, создаются заново, заменяя друг друга.

Как сообщил председатель Совета глав государств СНГ, Президент Украины Леонид Кучма, между странами Содружества подписано более шестидесяти двусторонних документов по зоне свободной торговли, на этой огромной территории имеется еще столько же сегментов свободных рынков.

Однако если все страны не приведут в соответствие законодательные акты, не будут совместно решать приграничные, таможенные и налоговые вопросы, невозможно будет создание единого рынка. Различные заявления о создании мелких рынков, заключение бездействующих документов не способствуют развитию СНГ. Иными словами, если все будут выступать с подобными ролями инициативами, тогда трудно будет судить о перспективах СНГ.

В феврале этого года четыре государства - члены СНГ договорились о создании единого экономического пространства. До этого был создан Таможенный союз и Евроазиатское экономическое сообщество. Узбекистан не поддержал ни одно из них. Потому что главной целью создания СНГ было сохранение связей в различных сферах, развитие их в новой форме. И ясно то, что в рамках Содружества невозможно достичь результатов, разделяясь на отдельные группы.

Поэтому на предыдущем саммите Содружества был серьезно обсужден вопрос зоны

свободной торговли. В Санкт-Петербурге эта тема снова стала главной. Договорились о том, что на предстоящем в сентябре Ялтинском саммите будет окончательно решен первый этап создания этой зоны.

Конечно, создание зоны свободной торговли - это дело не одного дня. Прежде всего необходимо открытие границ, упорядочение и облегчение таможенных процедур. Затем надо рассмотреть вопросы налогообложения, коммуникаций. Если работать тщательно, можно позитивно решить все эти вопросы.

Ислам Каримов выразил надежду, что Ялтинский саммит станет серьезным событием для СНГ. Отметил, что в этом деле важна роль России. Действительно, никто не отрицает, что Россия могла бы внести весомый вклад в сплочение членов СНГ, играть важную роль в этом направлении. В этом заинтересована и сама Россия. Вместе с тем целесообразно, чтобы и другие страны последовательно осуществляли свои практические действия.

Президенты после саммита СНГ продолжили беседы на других мероприятиях, организованных в честь юбилея Санкт-Петербурга. Как отметил Ислам Каримов, в ходе таких иногда коротких, иногда обстоятельных бесед главы СНГ пришли к единому мнению. Значит, можно надеяться, что позитивные перемены, происходящие в Шанхайской организации сотрудничества, отразятся и на СНГ. Ибо цель всех государств - развитие сотрудничества. Это - доброе намерение. А доброе намерение обязательно даст свои добрые всходы.

Анвар Бобоев.
Специальный корреспондент
УзА.
Ташкент - Москва - Санкт-Петербург - Ташкент.
Фото Абдувахида Тураева (УзА).

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на саммите Шанхайской организации сотрудничества (29 мая 2003 г., Москва)

Уважаемый господин председатель!
Уважаемые главы государств и члены делегаций,
дамы и господа,
позвольте от имени делегации Республики Узбекистан искренне поблагодарить руководство Российской Федерации, лично Президента Владимира Владимировича Путина за оказываемое нам радушно гостеприимство и прекрасную организацию настоящего форума.

Мне доставляет большое удовлетворение приветствовать председателя Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао, который сегодня впервые представляет свою страну на саммите Шанхайской организации сотрудничества, а также высказать слова глубокого, искреннего уважения всем присутствующим главам государств и членам делегаций!

Настоящая встреча, без сомнения, занимает особое место в последовательном процессе становления ШОС. Сегодня мы, по существу, завершаем процесс институционализации и формирования организационных основ нашей организации, создаем необходимый правовой фундамент для выхода на качественно новый уровень взаимодействия и сотрудничества.

Хотел бы с чувством большого удовлетворения отметить тот дух конструктивизма, доброжелательности и взаимного учета интересов каждой отдельной страны, который присутствовал при обсуждении и подготовке важнейших документов для подписания.

Мы поддерживаем кандидатуру господина Чжан Дзюана для назначения на должность исполнительного секретаря ШОС, желаем ему успехов и плодотворных инициатив на столь ответственном участке работы.

Уважаемые участники встречи!
Нет необходимости убеждать кого-то, что мы живем в стремительно развивающемся и изменяющемся мире. На арену выходят новые вызовы международной стабильности, кардинальным образом меняется характер конфликтов и угроз.

серьезнейшей опасностью распространения ядерного оружия и оружия массового поражения.

На наших глазах разворачиваются глубинные процессы, которые несут в себе фундаментальные изменения в геополитическом, экономическом и социальном, информационно-коммуникационном облике современного мира.

И еще. Последние события в международной жизни свидетельствуют о том, что традиционные, казалось бы, устоявшиеся подходы и методы разрешения острых конфликтных проблем не всегда и не во всем показывают свою эффективность и, говоря коротко, требуют своего совершенствования.

Думаю, нет необходимости доказывать, что логическая цепь событий последних лет, быстро меняющаяся ситуация во всем мире, вне всякого сомнения, будут еще более усиливать внимание мирового сообщества к региону Центральной Азии.

И в первую очередь это связано не только с геостратегической ролью, громадными природно-экономическими и минерально-сырьевыми ресурсами, но теми новыми возможностями, которые открываются в связи с завершением продолжавшейся свыше 20 лет войны в Афганистане.

Разумеется, мы отдаем себе отчет, что для реализации подобных перспектив очень многое надо еще сделать и прежде всего преодолеть возможный негативный ход развития событий, оказать действенную помощь центральному правительству Х.Карая в консолидации этнических, региональных и религиозных сил во имя достижения общей цели - обеспечить долгосрочный мир, стабильность и возрождение страны.

Говоря коротко, у нас сегодня есть все основания полагать, что, несмотря на сохраняющиеся нерешенные проблемы и достаточно тревожные симптомы, тем не менее все отчетливее прослеживается позитивный разворот событий, направленных на стабилизацию обстановки и долгосрочное, устойчивое развитие региона.

Трудно переоценить ту огромную роль, которую может сыграть в развитии и укреплении этих тенденций Шанхайская организация сотрудничества, влияние которой в регионе по мере ее

становления, вне всякого сомнения, будет неуклонно возрастать.

Уважаемые главы государств!
Говоря о перспективах развития и укрепления авторитета ШОС и задачах формируемых сегодня организационных структур, хотел бы очень коротко остановиться на следующих вопросах.

Первое. Я полностью согласен с высказанным здесь мнением Владимира Владимировича Путина о том, что формируемая сегодня ШОС должна утвердиться как конструктивный орган международной политики, где учитываются интересы каждой отдельной страны, входящей в состав ШОС. Думаю, при этом было бы абсолютно контрпродуктивным всякое проявление блоковых подходов и соперничества в регионе.

Второе. Борьба с международным терроризмом, радикальным, агрессивным экстремизмом и сепаратизмом, борьба с наркотрафиком и организованной преступностью без всякого преувеличения становится важнейшей составляющей деятельности ШОС. Именно для решения этих задач и формируется Региональный антитеррористический центр.

И здесь наряду с обезвреживанием самих проявлений террористических актов не менее важное значение приобретает целенаправленная борьба с теми элементами, которые стоят за этой бесчеловечной угрозой.

Найти противоядие, поставить заслон разрушительной силе, которую мы называем идеологией фанатизма, идеологией, которая захватывает и отравляет в первую очередь сознание нашей молодежи, зомбирует и превращает ее в послушное свое орудие, приобретает сегодня большее значение, чем нейтрализация отдельных бандитских террористических формирований.

Все более опасный характер в нашем регионе приобретает, например, деятельность такой экстремистской, сепаратистской организации, как «Хезбут-Тахрир», выступающей против конституционного светского устройства государства и проповедующей бредовую идею о формировании средневекового исламского халифата.

Это фундаменталистское реакционное движение, кстати, запрещено практически во всех арабских странах и недавно поставлено вне за-

коно в многих странах региона и России. Однако надо признать с сожалением, что согласованности и последовательности в наших действиях по борьбе с этим злом трудно проследить. По в свою очередь не может не сказаться на обеспечении и укреплении безопасности и стабильности в целом в регионе.

Третье. Очевидно, что в перспективе экономический вектор в деятельности ШОС будет неуклонно возрастать. И об этом сегодня говорили многие мои коллеги. Объединение усилий по кардинальному улучшению условий жизни и обеспечению достойного будущего - это в конечном итоге то, чего ждут наши народы.

Сегодня мы говорим о бедности, о нерешенных проблемах трудозанятости населения, социального и экономического развития. Определенную остроту приобретают вопросы миграции. Нерешенность этих и других сложных проблем несет большую опасность для будущего наших стран и всего региона.

И поэтому нам и в рамках ШОС крайне важно сообща работать над выработкой единых подходов к интеграции, к созданию общего регионального рынка. Решение данных вопросов, по моему глубокому убеждению, одинаково затрагивает фундаментальные интересы всех без исключения государств - участников ШОС.

В этом контексте важнейшим стратегическим направлением нашего сотрудничества должны явиться разработка и реализация транспортно-коммуникационных проектов. Речь идет прежде всего о таких маршрутах, которые смогли бы связать Центральную Азию и Китай с российскими, европейским и мировыми рынками, открывая тем самым беспрецедентные возможности для социально-экономического развития наших стран, обеспечения широкомасштабного притока в регион инвестиций.

Подводя итоги сказанному, хотел бы еще раз выразить нашу уверенность в том, что настоящий саммит глав государств ШОС является значимой вехой и откроет новые возможности на пути укрепления безопасности, стабильности и взаимовыгодного сотрудничества наших стран и всего региона.

Встреча в МИД Узбекистана

Как сообщалось ранее, 19 мая 2003 г. Президент Республики Узбекистан И.А. Каримов принял делегацию Итальянской Республики во главе с заместителем министра иностранных дел М. Бонивер. Во встрече также принял участие вновь назначенный посол Италии в нашей стране А. Персиани.

Состоялся обстоятельный и конструктивный обмен мнениями по вопросам развития двусторонних отношений и сотрудничества Узбекистана с Европейским Союзом в связи с предстоящим представительством Италии в ЕС.

Президент Узбекистана И.А. Каримов имел также беседу с послом А. Персиани относительно его предстоящей деятельности в качестве главы дипломатической миссии Италии. Руководитель государства, поздравив с назначением, пожелал ему успехов в должности Чрезвычайного и Полномочного Посла Итальянской Республики в нашей стране.

По поручению главы Узбекистана 2 июня с.г. министр иностранных дел С.Сафаров принял посла Италии А.Персиани, который передал Президенту Республики Узбекистан свои верительные грамоты.

ИА «Жахон».

ПОДПИСАН ДОКУМЕНТ

ТАШКЕНТ. (Корр. УзА Б.САБИРОВ). Представители венгерской делегации во главе с мэром города Будапешта Габором Демски 2 июня провели встречу с руководителями ряда ведомств и учреждений нашей страны.

Посетив, в частности, хокимият города Ташкента, гости побеседовали с руководителем администрации столицы Рустамом Шоабдурахмоновым.

Во время переговоров отмечалось, что сотрудничество между Узбекистаном и Венгрией всесторонне развивается. Подтвердив, что наши страны имеют широкие возможности для расширения сотрудничества во многих сферах, и в частности в сельском хозяйстве, стороны отметили, что в этом направлении уже сделаны первые шаги.

В ходе встречи также состоялся обмен мнениями о межрегиональных связях. Стороны отметили, что сотрудничество между столицами способствует созданию прочного фундамента для развития связей между городами двух стран.

После переговоров руководители двух столиц подписали соглашение о сотрудничестве между хокимиятом города Ташкента и администрацией города Будапешта. Была выражена уверенность в том, что данный документ будет способствовать дальнейшему расширению связей не только между двумя столицами, но и между Узбекистаном и Венгрией.

В тот же день представители венгерской делегации побывали в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан и в Духовном управлении мусульман Узбекистана, обсудили вопросы сотрудничества между двумя странами. Делегация из города Будапешта посетила Государственный музей истории Темуридов и другие достопримечательности нашей столицы.



Малое предприятие «Мустакиллик» Хавастского района вырабатывает семь наименований молочных продуктов. Среди них - сливки, сметана, сыр и др. Главное в работе предприятия - это то, что здесь установлено самое современное оборудование. Это дает возможность произво-

дить продукцию высокого качества. Здесь трудится шесть человек. Сейчас ежедневно перерабатывается 1,5 тонны молока. Готовая продукция отправляется в детские сады и больницы.

НА СНИМКЕ: Зульфия Кодирова.
Фото Илхома Тураева (УзА).

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Столица Узбекистана раскинулась на 260 квадратных километрах. Пейзажей, которые создают его жители, множество. Глаз обывателя ласкает красота вроде сотни различных каналов, а эколог рассматривает их с профессиональной точки зрения. Точно так же прищипив к трем тысячам предприятий, из которых восемьсот - крупные и средние. Они негативно влияют на окружающую среду. Для эколога красиво, когда нет для нее угрозы. Анализирует экологическую ситуацию в столице заместитель председателя Ташкентского городского комитета по охране природы Артур МУСТАФИИ.

Что может инспектор? Для начала скажу несколько слов о тех, кто охраняет среду. У них достаточно высокий уровень. Как показало недавнее тестирование, четкие цели и приоритеты в работе имеет 91 процент опрошенных. Абсолютно четко представляют себе размеры угрозы окружающей среде и степень своего противодействия этому 73 процента. Чувство азарта при выявлении нарушений природоохранного законодательства испытывает половина. Гордятся своей работой 70 процентов. Считаю, что у них есть возможность повысить свой профессиональный уровень и получить дополнительное обучение - более половины.

Вроде бы показатели высокие. Но численность самих инспекторов невелика. Сотрудников комитета - 53 человека. В аналогичных по населению и промышленному потенциалу городах численность природоохранной службы на порядок больше. Так, в Саппоро управление экологии насчитывает 1370 человек, в Варшаве воеводская инспекция охраны окружающей среды - 256 человек. Ну а функции совпадают: ведем госконтроль за соблюдением природоохранного законодательства.

Ташкентский городской комитет по охране природы создан в 1989 году как территориальное подразделение Госкомприроды. Базой для него стали инспекция по контролю качества атмосферного воздуха Главгидромета и инспекция облводресурс Минводхоза. Основой работы комитета был и есть инспекционный контроль на предприятиях города за соблюдением экологических требований.

К чему ведут проверки. Последние несколько лет комитет, как и все назорные органы республики, находится под жестким контролем Совета по координации деятельности контролируемых органов. Это имеет свои минусы и плюсы. К минусам следует отнести то, что все проверки планируются исходя из приоритета налоговых инспекций, и они не всегда равномерно распределены по городу. Иногда на квартал утверждался 50-60 проверок, а иногда до полутора года. Ниже оперативность работы комитета: при поступлении сигнала о нарушении на том или ином объекте приходится либо, обходя закон, быстро пресекать противоправные действия, либо терять время на оформление разрешения на проверку. Особенно сильно новые требования сказались в 1998-2000 годы, когда количество комплексных проверок сократилось почти в три раза.

Но выявились и положительные черты такого порядка. То, что комитет на начало квартала имеет четкий план работы, полностью исключило не только злоупотребления со стороны инспекторов, но и так называемое телефонное право сверху «казавать» то или иное предприятие. Жесткие рамки и строгая отчетность по каждой проводимой проверке повели дисциплину инспекторов, ответственность за планирование. И почти полностью исключены случаи необоснованного освобождения от ответственности. Считаю, что адаптация к новым условиям работы в Ташкенте завершилась. Если в целом по Госкомприроде число проверок за 1999-2002 годы сократилось более чем наполовину, то в Ташкенте - на 11 процентов, при этом эффективность проверок возросла.

Возросло и число должностных лиц, привлеченных к ответственности. Таких было триста в 1997 году и более восьмисот - в 2002-м. Вызывает интерес штрафов составляет 99,8 процента при средней по стране - 92,7. Если на Ташкент приходилось в 1999 году 10 процентов всех приостановленных за несоблюдение экологических стандартов объектов, то в 2001-м - 54, а в 2002-м - 57 процентов.

Вредный транспорт. Значительная доля приостановленных объектов приходится на транспорт - передвижные источники загрязнения. Выбросы автомобилей дают львиную долю загрязнения атмосферы, причем эта доля непрерывно возрастает: в 1990 году вклад транспорта составлял 90 процентов, в 2002-м - на пять процентов больше.

Пиковые показатели выбросов от передвижных источников пришли на конец 80-х годов, и в 1990 году составили 343 тысячи тонн. Затем наступил резкий спад выбросов моторного топлива и выбросы снизились в два раза. В последние четыре года ситуация в целом стабилизировалась, и валовой выброс от автомобилей колеблется в пределах 214-223 тысячи тонн в год. Причины, создающие экологическую напряженность, это низкое качество моторного топлива, использование этилированного бензина и дизельного топлива с высоким содержанием серы, а еще физический и моральный износ транспортного парка города. Более половины машин эксплуатиру-

ТАШКЕНТСКИЕ ПЕЙЗАЖИ

В аспекте безопасной среды

ются свыше десяти лет, изношена и дорожная сеть.

По предусмотренной правительством программе в стране начаты работы с тем, чтобы к 2008 году полностью перейти на неэтилированный бензин. Это не только улучшит качество топлива, но и даст возможность использовать нейтрализаторы отработанных газов. Кроме того, реконструкция Ферганского нефтеперерабатывающего завода позволит снизить содержание серы в дизтопливе с сегодняшних 1,2 до 0,05 процента.

Городские трассы. Более подробно стоит остановиться на дорогах. Всего в Ташкенте бегают по ним 230 тысяч автомобилей. Для сравнения - в Варшаве машин в два раза больше, а в Саппоро их - миллион. Очевидно, что прибавится машин на дорогах в ближайшие годы и в нашей столице. А это увеличит нагрузку на воздушный бассейн. Улучшить качество дорог и оптимизировать дорожные развязки - задачи вполне решаемые.

За последние годы в Ташкенте проделано немало по расширению улиц, завершается строительство малой кольцевой автодороги, закуплена немецкая техника для ремонта дорожного полотна. А Ташкентский комитет по охране природы проводит инструментальный контроль транспортных средств на предприятиях и улицах города. Помощь комитету оказывает УИБДД ГУВД Ташкента. Совместными усилиями неуклонно повышается количество обследованных машин. В 2002 году число их достигло десяти тысяч. Большую тревогу вызывает устойчивая тенденция к росту токсичности, хотя средний процент машин с повышенной токсичностью (15,3) в столице ниже, чем по Узбекистану (17,4).

Выявив в 2002 году 1449 автомобилей, не соответствующих требованиям ГОСТа, к ответственности мы смогли привлечь только 201 человека. По законодательству ответственность за эксплуатацию машин с повышенной токсичностью несут только должностные лица. А ведь на долю частного сектора приходится до восьмидесяти процентов всего парка автомобилей.

От предприятий дыма меньше. Благополучный обстоит дела в столице с загрязнением атмосферы стационарными источниками - предприятиями. После распада СССР и разрыва экономических связей произошел спад производства и резкое сокращение валового выброса предприятий с 37 тысяч до 10-12 тысяч тонн. Всего на долю Ташкента приходится 18,3 процента всех источников загрязнения стационарного типа республики. Они дают 1,6 процента всех выбросов. Это свидетельствует о более высокой культуре производства в городе и жестком контроле за состоянием пылегазоочистных установок. Но надо отметить, больше половины из них не отвечают современным требованиям.

Наибольший вклад в загрязнение атмосферы вносят ДП «Тошшахарзатламинот» - 1740 тонн, ПО «Тошисниккувати» - 838, АО «Тошисникмарказ» - 786, УПТК треста «Гордорстройремонт» - 569, «Утемирйулмаштамир» - 512, ГАО «ТТЗ» - 443, АО «ТашТЭЦ» - 434 тонн в год. На долю этих семи предприятий приходится свыше 48 процентов всех загрязнений от стационарных источников.

Мониторинг Главгидромета. В Ташкенте регулярный мониторинг качества атмосферы ведет Главгидромет, с которым комитет тесно взаимодействует. Его данные свидетельствуют о тенденции снижения уровня загрязнения воздуха такими примесями, как пыль, оксид углерода, не имеется тенденция к увеличению концентрации диоксида азота и озона. Стабильными остаются концентрации фенола, диоксида серы, фтористого водорода, аммиака.

Мониторинг столицы ведется на тринадцати постах. Есть прогноз, что ситуация с выбросами от стационарных источников будет оставаться достаточно благоприятной даже при реанимации многих производств. Будет происходить их техническое перевооружение, оснащение экологичным оборудованием. В качестве примера можно привести АО «Тошшихлокмаш», СП «Хобасе - Тапо», СП «Кабул - Узбек», ПП «Новатор», СП «Элга Азия» и другие.

Расход водных ресурсов. Ежедневно Ташкент потребляет около полутора миллионов кубометров воды. Из них треть добывается из подземных источников и две трети - из поверхностных. На территории города бурено более двух тысяч скважин, они находятся на балансе 360 предприятий. В 2002 году 25 предприятий скважины не исполь-

зовали по тем или иным причинам, около 115 предприятий использовали подземные водоносники на 25-50 процентов.

Стоки в 1,3-1,4 миллиона кубометров в сутки отводятся в поверхностные водотоки города. Сброс производится с трех коммунальных очистных сооружений, на которые приходится 88 процентов всех стоков, и 29 предприятий. Из этих 29 только 11 сбрасывают очищенные промышленные стоки. Еще 18 объектов сбрасывают так называемые условно чистые воды - дренажные, энергетические, сбросы парковых озер и других рекреационных зон.

Следует отметить, что на начало девяностых годов сброс в открытые водоемы осуществляли около 70 предприятий, причем более 50 сливали промышленные стоки. Сейчас объем промстоков сократился почти вдвое. Разумеется это сказалось и на качественном составе воды. Если прежде содержание тяжелых металлов в каналах фиксировалось на уровне 10-15 предельно допустимых концентраций, то сейчас 1-2 ПДК воспринимаются как тревожный сигнал.

Что - в каналах? Качественные показатели воды городской комитет по охране природы контролирует на 27 створов 5 водотоков. Анализируются 32 компонента. К примеру, на канале Салар размещено семь постов. Наблюдения показывают, что в 2002 году по сравнению с предыдущим уровнем загрязнения мелью, шиком, азотом нитратом, азотом нитритом снизился. Вместе с тем увеличилась концентрация нефтепродуктов, хрома шестивалентного, азота аммонийного, фосфатов. Содержание сухого остатка, кальция, хлоридов, сульфатов осталось на прежнем уровне. Индекс загрязненности вод канала Салар в последние годы колеблется между III классом - умеренно загрязненная вода и IV классом - загрязненная вода.

Во всех информативных сборниках, издаваемых Главгидрометом, Салар характеризуется как один из наиболее грязных водотоков. И о нем стоит сказать подробней. На входе в Ташкент расход воды в канале составляет один-полтора кубометра в секунду. А ведь старожилы помнят, что в шестидесятые годы поток был куда обильней. Он формировался в основном за счет отвода вод с ТашГРЭС, и расход составлял до пятнадцати кубометров в секунду. При этом поддерживалась оптимальная скорость воды в русле, оно не заиливалось и не зарастало камышом.

После перевода стока ТашГРЭС в русло Бозсу сложилась нынешняя ситуация. Проходя по городу, Салар работает как открытая дрена, запитываемая в основном за счет грунтовых вод и сбросов с предприятий. И на выходе из города поток увеличивается в два раза. А тут еще в него сбрасываются воды одного из крупнейших в регионе коммунальных очистных сооружений - Саларской станции аэрации расходом 12-14 кубометров в секунду.

Чем помочь каналу? Технически это возможно, если в голову Салара обеспечить расход до 10 кубов. Тогда произойдет самоочищение. Но прибавка воды повлечет затопление ряда частных домовладений. На качественный состав воды Салара также сильно влияет и затнувшаяся на несколько лет реконструкция. Так, работы в районе бывшей нефтебазы экскаваторного и кабельного заводов вызвали резкий рост концентрации меди и нефтепродуктов.

Стоит отметить, что длина более сотни различных каналов в Ташкенте составляет 240 километров. Чем похожи? Сбросами предприятий, влияющих на качество воды. Там - ТАПОИЧ и «Нерулик», тут - метрополитен, тракторный завод, автопарки со смесями нефтепродуктов и автосервис «Етти Терак» со сливом отработанного масла.

Если говорить о загрязнении реки Чирчик, то его экологи фиксируют на двух створках. Входящая в город вода уже имеет превышения по ряду показателей, кроме того свою лепту вносит сброс АО «Сирдали ТБК». По этому предприятию в течение последних лет сложилась крайне тяжелая ситуация. После экономического краха предприятия его очистные сооружения оказались заброшенными, там отключили энергоснабжение, оборудование или разрушено, или находится в нерабочем состоянии. В результате стоки соседнего с заводом поселка, попадая на сооружения, не только не очищаются, но и вторично загрязняются перед сбросом в Чирчик. По загрязнению его вода относится к III классу - умеренно загрязненная.

РЕЗОНАНС

ОБЕСПЕЧИМ СБЫТ КОВРОВ

В «Правде Востока» от 21 мая 2003 года опубликована реплика «Не выезжайте... ковры» о проблемах со сбытом готовой продукции нашего СП.

Благодарны редакции: газета постоянно поддерживает наш коллектив, всесторонне освещая положительный опыт, что, несомненно, укрепляет веру в свои силы.

Согласно фьючерсному контракту наш партнер - торговый дом ГЕКО - обязался до 70 процентов продукции реализовывать на экспорт. За последний год произошло серьезное изменение конъюнктуры европейского рынка в сторону снижения спроса на ковры и ковровые изделия. В связи с этим руководство фирмы

«Текспроект» и торгового дома ГЕКО были приглашены в ГАК «Узбеклегпром» для рассмотрения создавшегося положения и принятия мер по решению проблемы. В результате подготовлены два контракта, однако этого недостаточно...

Руководство «Узбеклегпрома» помогло с открытием торговых домов нашего СП в России, Украине, Китае и Швеции. Три торговых дома действуют, в августе их станет шесть, предприятие сможет выйти на уровень прогноза по экспорту. Кроме этого, «Узбеклегпром» решил вопрос снабжения СП светлой шерстью, джутовой пряжей, что дает возможность работать ритмично.

Относительно того что яко-

бы инвесторы не могут вывести положенную им по договору часть продукции, то это не соответствует действительности. Покупатели, кем бы они ни были, приобретают у нас продукцию после предоплаты или открытия аккредитива согласно заключенному контракту. Фактов, что покупатели не имеют возможности вывести оплаченный товар, нет. Экспортом продукции занимается только предприятие. Руководство СП принимает меры по улучшению работы фирменных магазинов и торговых домов, что позволит обеспечить сбыт продукции.

И. Ахмедов.
Генеральный менеджер СП «Хива карпет».

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 3 июня 2003 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей*

1 датская крона	152,94
1 дирхам ОАЭ	264,66
1 доллар США	971,98
1 египетский фунт	162,81
1 исландская крона	13,45
1 канадский доллар	709,63
1 китайский юань	117,43
1 малайзийский рингит	255,82
1 польский злотый	261,36
1 австралийский доллар	630,82
1 англ. фунт стерлингов	1581,41

1 швейцарский франк	743,96
1 ЕВРО	1134,79
10 южнокорейских вон	8,05
10 японских иен	81,64
1 российский рубль	31,65
1 украинская гривна	182,26

*Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

ВЫГОДНОЕ ВЛОЖЕНИЕ СРЕДСТВ ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КИСЛОРОДНУЮ СТАНЦИЮ МАРКИ АЖ КЖ-007

по производству кислорода (в т.ч. медицинского), азота

Основные параметры:

Выработка кислорода за 1 час	70 м³
Потребляемое масло техническое	600 литров в год
Потребляемая электроэнергия	96 кВт/час

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 133-31-02

СОТРУДНИЧЕСТВО

За последние несколько лет значительно расширились границы делового партнерства Бритиш Американ Табако Узбекистан с отечественными производителями. Только в прошлом году по заказам компании на предприятиях страны освоено выпуск и изготовлено продукции на 1,4 миллиарда сумов.

Как сберечь валюту...

Преимущества подобного сотрудничества в рамках программы локализации и импортозамещения очевидны: местные производители подтвердили свою способность достойно конкурировать с зарубежными фирмами, что, согласитесь, весьма престижно. Другой важный аспект партнерства выражается в солидной экономии валютных средств. В данном случае - это свыше миллиона долларов США.

Первые контуры будущего сотрудничества были намечены уже в самой позиции совместного предприятия, принципиальность которой обозначилась в крылатой и емкой фразе «всерьез и наолот». Будучи социально ответственной компанией, Бритиш Американ Табако Узбекистан с первых же шагов своей деятельности взяла на себя обязательство способствовать развитию экономики нашей страны, созданию новых рабочих мест. Такую возможность и широкие перспективы открывала программа локализации, принятая компанией.

Начало этой работы было положено в 1999 году, - рассказывает начальник отдела им-

портозамещения и локализации БАТ Узбекистан Пулат Саидов. - Наши специалисты скрупулезно и тщательно изучили свыше пятидесяти предприятий страны, как крупных, так и работающих в сфере малого и среднего бизнеса, их производственные возможности и готовность удовлетворить потребности компании. Критерий один: высокое качество и приемлемая стоимость продукции. То есть конкурентоспособность с зарубежными производителями определялась с помощью главных рыночных рычагов. В итоге программа локализации вобрала в себя три направления: оборотные материалы для сигаретного производства, изготовление запасных частей для промышленного оборудования, рекламная продукция. Это привело к активному сотрудничеству с такими крупными производителями, как «Калингозсанотасавдо», ИП «DAEWOO PASK». И если еще недавно компания импортировала гофрокороба из Финляндии, то теперь этот вид упаковочного материала полностью производится для наших нужд в Узбекистане, что позволяет экономить валютные средства в размере сотен тысяч долларов США.

Не всем, наверное, известно, что этикетки для сигарет в мягкой упаковке - это тоже «дело рук» наших отечественных производителей. По словам Пулата Шариповича, стилистическое ООО «Полиспектр» за короткий срок освоило производство этикеток, не уступающих по качеству зарубежным аналогам. Конечно, прежде чем получить престижный пакет заказов от компании, коллективу пришлось крепко потрудиться. Руководство «Полиспектра», коллектив мастеров и специалистов подошел со всей ответственностью к открывшимся перспективам взаимовыгодного сотрудничества. И выиграли от этого вдвойне. Во-первых, «подтянули» производство до требуемых стандартов, во-вторых, обеспечили себя стабильной и хорошо оплачиваемой работой.

То же самое можно сказать и о других партнерах компании - ГАО «Шарк», совместных предприятиях «Рута Принт» и «Растр», АП «Ташполитграфкомбинат», самаркандском «Тонг», проявивших большую заинтересованность в надежном союзе с солидным заказчиком. Ставка на высокое качество - тот самый «конек», с помощью которого можно пре-

одолеть барьеры, сдерживающие прогресс предприятия, а заодно разрушить устоявшийся стереотип, что, мол, только все «иностранное» - непременно самое лучшее. В подтверждение этой мысли Пулат Шарипович привел такую цифру. Если первое время компания импортировала практически все запасные детали к оборудованию табачного производства, то уже в прошлом году на промышленных предприятиях Ташкента и Самарканда производилось более ста наименований деталей. Но и эта цифра не отражает реальных потребностей - ее предостат, как минимум, удвоить. Причем проблема не в том, что мы отстаем, скажем, в мастерстве, и потому не можем полностью обеспечить потребности компании. Процесс локализации снижает дефицит сырья и необходимых материалов. То есть оказались наши производители поросторонней да предприимчивей, то уже сегодня сполна могли пожинать плоды, которые пока достаются зарубежным коллегам. Ведь смогли же «перепрыгнуть» наши фирмы, специализирующиеся на рекламной продукции и ставшие партнерами БАТ Узбекистан. Будет к месту сказать, что компания

уже полностью отказалась от импорта спецодежды, обуви и средств индивидуальной защиты для своих сотрудников - и здесь местные производители проявили расторопность, предложили качественные изделия, и это устроило требовательного заказчика.

Как «сделать» ароматный букет?

Еще одна ветвь программы локализации - сельскохозийственная, и связана она с выращиванием табака. Именно в поле, где зреет ароматное сырье, берет свое начало качество готовой продукции. Созданию

особого букета, который соответствует запросам и вкусу потребителей, предшествовали несколько лет экспериментальных опытов. Первым делом предстояло усовершенствовать «Дюбек 2898», традиционный культивируемый в нашем регионе. С годами он утратил сортовые признаки: сказалось отсутствие целенаправленной селекционной работы. Чтобы улучшить качество «Дюбека 2898», повысить его конкурентоспособность на мировом рынке, компания закупила в соседнем Кыргызстане элитные семена. Так удалось восстановить все лучшие свойства табака и полностью обеспечить земледельцев качественным семенным материалом. Заметим, что компания приобрела элитные семена табака по 50 тысяч сумов за килограмм. А табаководам они обошлись всего в две тысячи сумов.

Внедрением нового сорта табака «Дюбек 4407», - сказал менеджер отдела производства табака БАТ Узбекистан доктор сельскохозийственных наук Эльмурад Умураков. - Разработана и экспериментально апробирована технология выращивания «новичка», который по качеству намного превосходит «Дюбек 2898». По инвизи-

тиве компании «новичок» включен в реестр сельскохозийтур, возделываемых в Узбекистане. В этом году планируем получить первые урожаи качественного «Дюбека 4407», выращенного уже на плантациях ургутских хозяйств.

Вторая ветвь локализации, продолжает доктор Умураков, была направлена на создание новых перспективных сортов табака. Немногие знают, что на ургутской земле одновременно благоухали ароматами американские «Вирджиния» и «Берлей», а также несколько сортов восточных типов табака. Многочисленные испытания позволили сделать правильный, как показала практика, выбор. Наиболее приемлемым и продуктивным для региона сортом оказался «Измил», который уже приносит табаководам солидную прибыль и достойно представлен на международном рынке.

Пожоже, совсем скоро получит «прописку» в наших краях и гостя из Македонии - «Басма». Третий год ведутся сортовые испытания, отработывается технология возделывания этого типа табака на экспериментальной станции компании. Кстати сказать, это единственный в стране научный центр по выращиванию табака, уже давший путевку в жизнь нескольким новым сортам ароматного сырья.

У каждого из них свое место в сигаретном производстве», - сказал в заключение Эльмурад Умураков. - В целом они создают тот букет ароматов, который устраивает потребителя.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. «Правды Востока», Самаркандская область.

ВСПОМНИЛИ ЗНАТНОГО ЧАБАНА

Вечер памяти знатного чабана Темира Пухтаева, устроили его земляки-односельчане.

В свое время с этим животноводом, чьи отары кочевали по Байсунским горам, каждую весну приносил шедарый приплод, в мастерстве мог равняться разве что Герой труда Эргаш Шамаев, тоже из здешних краев. С ранних лет до конца жизни Темир-отта остался верен своей профессии, передал сыну посох чабана. Его самоотверженный труд отмечен многими наградами. О жизненном пути Т.Пухтаева, достойного подражания, вспоминали собравшиеся. А накануне прошел конкурс его имени среди молодых чабанов.

С.Назипов.

Байсундарский район,
Сурхандарьинская область.

ШКОЛЫ ПОЛУЧИЛИ КОМПЬЮТЕРЫ

БУХАРА. (Корр.УзА И.Сафар). С нового учебного года в школах № 17 и 35 города Бухары будут функционировать компьютерные классы. Учащиеся обоих учебных заведений успешно принимают участие в олимпиадах областного и республиканского масштаба, поэтому и было решено выделить из местного бюджета более 12 миллионов сумов для приобретения комплектов компьютерных классов. А школе № 39 Пешкунского района при спонсорской поддержке аэропорта города Бухары также был подарен компьютер.

НОРМАНДИЯ ГЛАЗАМИ ВАССЕЛИН

Впервые в экспозиции Ташкентского дома фотографии, расположенного в Центре современного искусства, представлен французский фотомастер. Однако Васселли Северин уже хорошо знают у нас - участница объявленного Академией художеств республики совместно со сталинским хокимиятом конкурса «Дорогие наши старики», она была награждена по его итогам специальным призом в категории «Среда обитания».

Серия черно-белых снимков под названием «Раньше и по другому пути - моя Нормандия» состоит из кадров, сделанных на одном «объекте» - в доме ее прабабушки. Плошки, кастрюли, плиты и столы с кухонной утварью, старинная резная дверь с камин-то почти реликтовым ключом и многие другие незабываемые, до боли знакомые предметы быта и бытия. Это моя первая персональная выставка, - сказала на открытии экспозиции французская гостья. - Узбекистан привлекал меня давно, и я рада, что теперь имею возможность познакомиться со страной и ее людьми поближе.

нища поделилась на встрече с ташкентскими членами Дома фотографии.

Разносторонние интересы привели ее в свое время в университет международных отношений. А два года назад Северин закончила престижную Национальную школу фотографии имени Луи Люмьера. Теперь делает фотоработы и для рекламы, снимает документальные киноленты.

- Это моя первая персональная выставка, - сказала на открытии экспозиции французская гостья. - Узбекистан привлекал меня давно, и я рада, что теперь имею возможность познакомиться со страной и ее людьми поближе.

Наталья Евгеньевна.

Утеранный угловой штамп ООО «ДРИМС», зарегистрированное в Мирабальском районе, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ОАО «ГЕОБУРТЕХНИКА»

ИЗВЕЩАЕТ СВОИХ АКЦИОНЕРОВ О ТОМ, ЧТО 4 ИЮЛЯ В 14.00 В КЛУБЕ ЗАВОДА СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ПО АДРЕСУ: Г. ТАШКЕНТ, УЛ. УСТА-ШИРИН, 104.

ПОВЕСТКА:

- Изменение проспекта эмиссии
 - Утверждение положения о наблюдательном совете
 - Выборы ревизионной комиссии
 - Изменение устава
- ОАО «Геобуртехника»

Регистрация акционеров за 1 час до начала собрания.

Наблюдательный совет.

НАРОДНЫЙ БАНК - БАНК ВАШЕЙ СЕМЬИ!

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА "ТОШКЕНТ"									
Итоги торговых сессий, состоявшихся с 26 по 31 мая 2003 года.									
Символ эмитента	Регион	Принадлежность к отрасли	Наименование эмитента	Категория рынка	Категория биржевого официального листинга	Номинал ценной бумаги	Цена одной ценной бумаги	Количество проданных ценных бумаг	Сумма проданных ценных бумаг
ABJUS	г.Ташкент	Узавтотехизмат	O'zavtotechizmat	WS	D	1 000,00	1 460,00	100	146 000,00
ABRUZ	Наманганская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Чуст шахар 57-сонли автокорхона	WS	D	1 000,00	1 050,00	837	878 850,00
ABXUZ	Ташкентская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Алмалыкское АТП	WS	D	500,00	688,00	1 569	919 434,00
ACIUZ	г.Ташкент	Узавтотехизмат	Avtotechizmat	WS	D	1 000,00	1 000,00	10	10 000,00
ACUJZ	Рес. Каракалпакстан	Уз фермсаннат	Аспан-Ускияне	WS	D	750,00	750,00	226	169 500,00
ACKUZ	Наманганская обл.	Кишлок ва сув хужалик вазирилиги	Автомобиличи	PS	C	1 000,00	4 065,00	383	1 588 385,00
ACLUZ	Самаркандская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Каттакурганское АТП (27.05.03)	WS	D	1 000,00	1 082,00	841	909 862,00
ACLUZ	Самаркандская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Каттакурганское АТП (30.05.03)	WS	D	1 000,00	1 034,00	1 000	1 034 000,00
ACMUZ	Ташкентская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Келесское АТП	WS	D	500,00	525,00	4 307	2 261 175,00
SBAUZ	г.Ташкент	Предприятия с иностранными инвестициями	VISO Uzbekko-Avstriyskoe SP	WS	D	142 340,00	164 000,00	75	11 550 000,00
CSBUZ	г.Ташкент	Совместное предприятие	Osiye Vest	KO	D	10 000,00	10 466,67	3 000	31 400 010,00
CSOSUZ	г.Ташкент	Совместное предприятие	Coscom	KO	D	100 000,00	100 000,00	5 450	545 000 000,00
DBSUZ	г.Ташкент	Кишлок ва сув хужалик вазирилиги	O'zqishloqloyiha	WS	D	500,00	1 310,00	800	1 048 000,00
DBSUZ	Андижанская обл.	Прочие	ПИФ Камалак	WS	D	100,00	200,00	500	100 000,00
DBSUZ	Ферганская обл.	Хокимият	ДЗСИ	PS	C	100,00	376,05	27 534	10 354 160,70
DDYUZ	Хорезмская обл.	Терагрукорилиш	Дружба-Ирмонтаж	PS	C	1 000,00	4 388,92	275	1 206 963,00
DMUZ	г.Ташкент	Прочие	Сабо-Берли	WS	D	10 000,00	10 050,00	500	5 000 000,00
DWUZ	г.Ташкент	Тер. ассоциация автоперевозчиков	Бахт	PS	C	1 350,00	165 087,00	130	21 461 310,00
FAKUZ	Ферганская обл.	Уз агентство автомобильного и речного транспорта	Фаргонастранъаминот	PS	C	500,00	883,60	2 275	2 010 190,00
GLUZ	Рес. Каракалпакстан	Узавтойул	Жолшы	WS	D	1 000,00	1 000,00	52	52 000,00
HANUZ	Рес. Каракалпакстан	Хокимият	Elikgala xojalik xisobidagi uchashtasi	PS	C	1 562,00	9 517,31	520	4 949 001,20
HBUZ	г.Ташкент	Прочие	Han Bio Tech	WS	D	1 000 000,00	1 000 000,00	43	43 000 000,00
IBUZ	Хорезмская обл.	Хокимият	Урган и осилик тармоклари	WS	D	3 000,00	7 500,00	755	5 662 500,00
JADUZ	Рес. Каракалпакстан	Узурлишматериаллар	Жуулурта	PS	C	425,00	425,00	71	30 175,00
KFTUZ	Бухарская обл.	Узбекино	Киновидео г.Олет	WS	D	500,00	3 934,52	113	444 800,70
KFUUZ	Бухарская обл.	Узбекино	Киновидео г.Шофирган	PS	C	500,00	2 500,00	45	112 500,00
KFUUZ	Ферганская обл.	Узавтотехизмат	Куба консерва	WS	D	1 311,00	1 852,00	271	447 892,00
MCUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	СП Maishukitmu	WS	D	1 000,00	1 017,60	160	162 816,00
MHTUZ	Андижанская обл.	Уз автотехизмат	Андижонемой	WS	D	200,00	400,00	2 318	927 200,00
MNUZ	Наманганская обл.	Хокимият	Наманган мебель	PS	C	1 216,00	5 396,23	715	3 858 304,45
MVUZ	Наманганская обл.	Агротехсервис	Чуст туман машина трактор парки	PS	C	1 000,00	1 050,00	842	884 100,00
NBMUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	O'z avtomobil va yuk tashuvchiligi (29.05.03)	WS	D	1 000,00	1 200,00	622	746 400,00
NBMUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	O'z avtomobil va yuk tashuvchiligi (30.05.03)	WS	D	1 000,00	1 050,00	1 216	1 276 800,00
OCYUZ	Ташкентская обл.	Уз автотехизмат	Оксангардон (27.05.03)	WS	D	500,00	1 350,00	7 000	9 450 000,00
OCYUZ	Ташкентская обл.	Уз автотехизмат	Оксангардон (28.05.03)	WS	D	500,00	1 350,00	1 168	1 574 100,00
OHUZ	Бухарская обл.	Прочие	Оби-хавт	PS	C	1 000,00	5 000,11	166	830 128,28
PBUZ	Ферганская обл.	Терсанотхужаликкорилиш	Кукон махрус курилиш	PS	C	1 170,00	8 356,00	33	275 814,00
PBUZ	Бухарская обл.	Уз автотехизмат	Бухоро-гушт	PS	C	100,00	562,31	14 692	8 497 067,52
PDSUZ	Ферганская обл.	Уз автотехизмат	Зилот	WS	D	685,00	1 700,00	44	74 800,00
SEBUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	Сертификат-сон	WS	D	1 000,00	1 000,00	769	769 000,00
SEBUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	Sabel	WS	D	1 000,00	1 000,00	6 430	6 430 000,00
SEBUZ	Сурхандарьинская обл.	Терагрукорилиш	Бинокор	PS	C	3 000,00	4 322,75	40	172 910,00
SFUUZ	Сурхандарьинская обл.	Узбекино	Пила курилиш Терки туман	PS	C	100,00	105,00	6 965	696 825,00
SFUUZ	Ферганская обл.	Терагрукорилиш	Фавзобод шилек курилиш	PS	C	2 275,00	5 868,40	165	940 954,40
SQUZ	Кашкардарьинская обл.	Узбекино	Яккабоғ туман пилла	PS	C	1 000,00	1 050,00	915	960 750,00
SQUZ	Навийская обл.	Уз автотехизмат	Навий дон махсулот	WS	D	500,00	1 000,00	433	433 000,00
SMVUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	Sergeli-avtotexservis	WS	D	1 000,00	5 000,00	40	200 000,00
SMWUZ	г.Ташкент	Уз автотехизмат	Sertifikat yam	WS	D	1 000,00	1 000,00	190	190 000,00
SMXUZ	Самаркандская обл.	Терагрукорилиш	Ургутдекоринчикурилиш	PS	C	580,00	4 003,10	240	960 744,00
SMYUZ	Ферганская обл.	Хокимият	Ташмикроурилиш	WS	D	1 275,00	2 000,00	200	400 000,00
TANUZ	Андижанская обл.	Терсанот	Музттар	WS	D	100,00	100,00	70	7 000,00
TLDUZ	Кашкардарьинская обл.	Уз автотехизмат	Милкаси савдо Шехрисаб тумани	WS	D	1 937,00	2 126,00	440	935 440,00
TOCUZ	Хорезмская обл.	Хокимият	TMOK	PS	C	1 000,00	1 050,00	2 855	2 787 750,00
UAXUZ	г.Ташкент	Узбекино почтаси	O'zbekiston pochtasini	WS	D	1 000,00	1 500,00	1 720	2 580 000,00
VALUZ	Сурхандарьинская обл.	Хокимият	Сурхонсув курилиш	PS	C	1 000,00	1 050,00	815	645 750,00
VAPUZ	Ферганская обл.	Хокимият	Фаргонасув курилиш	PS	C	1 000,00	1 050,00	4 482	2 535 750,00
VBUZ	Ташкентская обл.	Кишлок ва сув хужалик вазирилиги	Янгийул-Агротех	WS	D	738,00	2 000,00	108	216 000,00
VDCUZ	г.Ташкент	Коммунал хизмат курсатиш вазирилиги	O'z kommunal xizmat kursati	PS	C	1 000,00	3 243,47	31 318	101 572 508,52
VDUZ	г.Ташкент	Кишлок ва сув хужалик вазирилиги	Suvtaxavtasi mi	WS	D	1 000,00	2 000,00	3 500	7 000 000,00
XADUZ	Ферганская обл.	Уз автотехизмат	Qishloq xojaligi	PS	C	1 000,00	1 050,00	7 177	7 535 850,00
XBRUZ	Сурхандарьинская обл.	Уз автотехизмат	Surxondaryo paxtasanoat HA birlash	WS	D	5 000,00	10 000,00	70	700 000,00
XCCUZ	Самаркандская обл.	Уз автотехизмат	Samarqand paxtasanoat HA birlash	PS	C	1 000,00	2 524,88	22 740	57 415 316,40
XEAUZ	Андижанская обл.	Уз автотехизмат	Andijon qishloq xojaligi	PS	C	1 000,00	1 050,00	8 186	8 605 800,00
XFWUZ	Джизакская обл.	Уз автотехизмат	Elita	PS	C	1 000,00	1 243,01	54 201	67 372 385,01
XFXUZ	Рес. Каракалпакстан	Уз автотехизмат	Шымбай-нан комбинаты	WS	D	200,00	600,00	48	28 800,00
YAUZ	Кашкардарьинская обл.	Уз автотехизмат	Карши екстракция	PS	C	200,00	2 593,24	101 515	263 252 768,60
ZDUZ	Рес. Каракалпакстан	Уз автотехизмат	Судоремонтный завод	WS	D	1 000,00	1 000,00	585	585 000,00

НАРОДНЫЙ БАНК - БАНК ВАШЕЙ СЕМЬИ!




O'ZBEKISTON havo yo'llari

Ура! Каникулы!

Недавно прозвенел школьный звонок, известивший об окончании учебного года. Начинаются летние каникулы. Первый день лета совпал с Международным днем защиты детей.

С праздником Вас, дорогие ребята!

Уважаемые взрослые! А вы задумались о том, как организовать отдых детям? Возможно, кто-то отправится в горные лагеря, некоторые останутся в Ташкенте. Тем, кто собирается в дальнюю поездку, предлагаем воспользоваться услугами Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари». Мы летаем более чем по 60 направлениям. В летний сезон авиакомпания предоставляет на авиабилеты различные виды скидок:

НА ЛИНИЯХ СНГ

- 25 процентов от годовых тарифов для учащихся от 12 до 17 лет

НА ЛИНИЯХ СНГ И МВЛ

- 15 процентов от годовых тарифов для молодежи от 12 до 28 лет
- 15 процентов от годовых тарифов для семьи из трех человек и более
- 25 процентов от годовых тарифов для пенсионеров с 54 лет

ВОСПОЛЬЗОВАВШИШЬ РЕЙСАМИ «УЗБЕКСКИХ АВИАЛИНИЙ», ВЫ СОКРАТИТЕ ВРЕМЯ ПУТИ И ПРОДЛИТЕ СВОЙ ОТПУСК.




Желаем Вам хорошего отдыха, здоровья, ярких впечатлений!

ПО ВОПРОСАМ ПРИОБРЕТЕНИЯ БИЛЕТОВ ОБРАЩАЙТЕСЬ В КАССЫ НАК «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ».

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 066, 56-38-37.

Информация об акциях, выставленных в республике, по телефонам: 136-07-40; 136-76-13. Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент" сообщает, что указанные цены на акции действительны до открытия нового торгового дня. Общий итог недельных торгов только по корпоративным акциям составил 683 млн. сумов. Это своего рода рекордный показатель за несколько последних недельных торговых сессий. Он был достигнут в основном за счет реализации ГКИ Р/з госпакетов акций на 571,9 млн. сумов, или 83,7% от общего объема торгов. В основном спрос был снова на ценные бумаги предприятий «Агропромышленного комплекса» - 65,0%. Вторичный рынок, хоть и составил в общем объеме торгов необычно низкий показатель - 16,3%, тем не менее был интересен парадом номиналов акций. Зафиксированную сделку с акциями СП ОАО «VISO» (номинал акции 142340 сумов) по цене 154000 сумов за штуку, затмили бумаги Ташкентского ОАО «Han Bio Tech» с номиналом в 1 млн. сумов, по 43 акциям которого состоялась сделка 30 мая. Активно на прошедшей неделе торговались и корпоративные облигации. Всего было зафиксировано 6 сделок с бумагами двух эмитентов - СП «Coscom» и СП «Осиё Вест» - на общую сумму 576,4 млн. сумов. Было реализовано 5 450 облигаций СП «Coscom» и 3 000 облигаций СП «Осиё Вест». В разрезе регионов на прошедшей неделе наиболее привлекательными были акции предприятий Кашкардарьинской области - 38,8%, Ташкентской области - 29,7% и Джизакской области - 9,9% от объема сделок за неделю. С начала года самыми инвестиционно привлекательными регионами остаются г.Ташкент - 24,9%, Ташкентская область - 13,9% и Кашкардарьинская область - 11,3%. Значение сводного фондового индекса «TASIX» за неделю составило 294,2, что на 81,9 пункта выше значения предыдущей недели.

Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент".

ЮБИЛЕЙ

АЛЕКСАНДР АБДУЛОВ: СОЛНЦЕ, ЧТО Я ПОЛУЧИЛ В УЗБЕКИСТАНЕ, ЖИВЕТ ВО МНЕ

Популярность пришла к нему в молодые, если не сказать в юные годы. Однако зрительскую любовь в награды и звания.

«Может, потому что играл в кино преимущественно принцев или негодяев», - посетовал артист в одном из телеинтервью.

Справедливости восторжествовала де-юре сразу после отмены советской власти: Александр Абдулов стал первым актером, получившим звание «Народный артист России». Фактически же народным он стал после первых ролей в кино. И сегодня по-прежнему очень востребован зрителями: много играет в родном театре «Ленком», много снимается в фильмах и телесериалах. Разрозненные роли в кино. И сегодня по-прежнему очень востребован зрителями: много играет в родном театре «Ленком», много снимается в фильмах и телесериалах.

Недавно Абдулов ездил на родину, в Фергану. Вместе со съемочной группой программы российского первого канала «Возвращение домой». Многие из читателей, наверное, видели ее в апреле по телевизору. Однако все равно позволю себе ее иногда цитировать.

Гигантская машина времени сработала и отбросила на тридцать лет назад. Стресс страшный, не думал, что столько всколыхнет во мне переживания. Жизнь, которая была здесь прожита, была и счастливая, и временами горькая, все там было. Но как можно выбросить из жизни двадцать лет жизни? Как? (из фильма «Возвращение домой».)

По телевизору я узнал, что у

Абдулова скоро пятидесятилетний юбилей. И через московского коллегу попросил о встрече. Артист, несмотря на дикую загруженность, нашел время для журналиста из Узбекистана. Встретились мы в небольшом ресторанчике узбекской кухни между утренней и вечерней репетициями.

«Два месяца по две многочасовые репетиции в день без выходных, да еще съемки на ползавот - запустили «Некст-3». Глава «Ленкома» Марк Анатольевич Захаров полон решимости в июне показать премьеру спектакля «Плач палача». Совершенно фантастическую вещь скроил он из пьес Фридриха Дюрренматта «Ночной разговор» и «Эвридики» Жана Ануя. Кстати, занят в спектакле еще один наш земляк, Леонид Броневой - он начинал в Ташкенте... А вот плов здесь на «четверочку», - Абдулов отодвигает опустевшую чашу в стиле пахта.

«Домашнее плавание из детства, обязательно с желтой морковью. Где беру? Места в Москве знать надо, но вам покажу.

В общем, разговор не был похож на интервью. Беседавали, вспоминали.

«Вырос я в Фергане, но корни у меня из Ивановщины и Смоленщины растут. И тюркские корни у нас в роду есть. Дед мой из простых крестьян, в чапаяевской дивизии в гражданскую воевал. А бабушка из очень непростого рода была, недаром узнал, раньше родители это очень тщательно скрывали. Бабушка удивительно с мужчинами в семье относилась, носилась с ними, разве что только не облизывала. Когда с одноклассниками приезжал к ней в гости,

она ребят за стол усаживает, акуностями его заставляя, потчует. А девушек на кухню или в другую комнату: не мешайте, мол, подметите там или полы помойте. Понимала: мужики пахарь, ему завтра огород копать, а с женщиной что толку...»

Я счастлив, что почти двадцать лет жизни прожил в Узбекистане, в солнечной Фергане. Все то солнце, которое я получил, оно живет во мне. Я желаю счастья, благополучия и покоя этой земле (из интервью «Федеральной газете».)

В Фергане все встречали Абдулова как родного. Где бы ни появился - тут же собиралась толпа. А бывал он и во дворе, где вырос, и в во второй ферганской школе, которую закончил, и на могилах близких, покоящихся в узбекской земле, и в парке, куда бегал на танцплощадку, и на базаре.

Узбекский язык за эти годы Абдулов, кстати, не забыл. Говорит без акцента, вернее - с ферганским акцентом. И так блестяще торговался на базаре, что дехкане продавали ему свой товар с восторгом и уважением в глазах.

«Раньше постоянно бывал в Фергане. А в 1980 году умер отец, через несколько месяцев старшего брата какие-то отморозки вечером на улице убили. Я приехал, забрал маму. Лет двадцать на родине не был. Чего не ожидал, часто бывая в российской провинции. - Фергана в блестящем состоянии. Президент Каримов молодец - в замечательном состоянии держит страну! Ташкент прекрасно выглядит, настоящая столица. Кстати, вместе с ним, разумеется, 66-го года я вместе с ташкентцами пережил. Приехал на

первенство республики со сборной Ферганы по фехтованию. Соревнования, конечно, отменили, несколько дней о нас никто и не вспоминал, с трудом домой выбрались. Но запомнилось...»

Разве мог мечтать маленький мальчик из Ферганы, что будет работать в прославленном московском театре, что будет сниматься в кино? И мог ли я мечтать, что когда-то, через много-много лет, на центральной улице напротив театра моего отца будет висеть растяжка: «Творческая встреча с народным артистом России Александром Абдуловым» (из фильма «Возвращение домой».)

У него есть слава, много интересной и любимой работы, материальный достаток, наконец. Но, думаю, он никогда не скажет, как его герой из фильма «Некст-3», вор в законе Федор Лавриков: «Двадцать лет назад у меня была мечта, и она осуществилась. Все, больше нету у меня мечты, кончились». У Абдулова большие планы, есть и несущественные мечты.

После разговора с артистом о двух из них я узнал. Первая и главная: увидеть на театре, которым много лет руководил его отец, в котором много лет работал мать, брат, где он сам первый раз выходил пятнадцатилетним на сцену, фамилию и имя своего отца. Вторая мечта: приехать на гастроли в Узбекистан со своим театром антрепризы.

Не всегда, но мечты сбываются. Пожелаем же этого Абдулову. С днем рождения, Александр Гаврилович! С юбилеем, земляк!

Олег Шатуновский.
Соб. корр. ИА «Жахон».
Москва.

СТАДИОН

Первый же день начавшегося чемпионата Узбекистана среди женских команд принес довольно неожиданные результаты. Но разговор не об этом, хотя...

То, что «Андижанка», возглавляемая самым титулованным тренером страны по игровым видам спорта Мироном Кимом, выиграла, уже никого не удивляет. Нет его воспитанницам конкурентов. Судите сами: буквально разгромили наманганский клуб «Гульбахор» - 8:0. А ведь эта команда далеко не новичок в нашем женском футболе. Пятый год участвует в чемпионате, трижды становилась серебряным призером, неоднократно финалист Кубка Узбекистана, занимала даже первое место, которое ознаменовалось скандалом, спровоцированным околоспортивными деятелями. Не будем об этом вспоминать. Что случилось ныне?

ЕСЛИ НЕ ПОМОГАЕТЕ, ТО И НЕ МЕШАЙТЕ

«Гульбахор» значительно омолодился, - рассказывает председатель клуба Бахром Холмиров. - Если раньше почти половина игроков были легионеры из других городов, то теперь выступают в основном наманганские девушки-школьницы. Ставку делаем на своих воспитанниц. Селекцию осуществляем во время областного первенства. В этом году награды оспаривали восемь команд. Есть у нас и спонсоры - акционерные общества «Осие», «Нотукумачи», «Виллотдонмаксудот». Активную помощь оказывает заместитель хокима Наманганской области Донохон Рахимбаев. А вот облспорткомитет и местная федерация футбола от нас требуют только различные отчеты и внимательно наблюдают за результатами матчей.

Конечно же, клуб постарается отстоять завоеванные позиции, но как стать опять вторыми, если непосредственные «шефы» не дали нам с начала сезона даже ни одного мяча. Не помогаете, то хотя бы не мешайте своими проверками.

НА КОМ ДЕРЖИТСЯ «ШЕРДОР»?

Всю Самаркандскую область на чемпионате «прикрывают» ученицы одной школы. Они живут все в махалле имени М. Захилова. Тренирует девушек учитель физкультуры Ибрагим Биялов.

В прошлом году команда называлась «Кимегар», так как занимались на стадионе химзавода, администрация которого оказывала посильную поддержку, - говорит тренер. - Заняли четвертое место в республике. Считаю, что для дебюта - это достижение. Представьте, мужской клуб «Самар-

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ КАК ПАДЧЕРИЦА?

канд-Д», выступающий не один сезон в высшей лиге, оказался так близко к пьедесталу, как мои девочки, то футболистов, наверное, на руках носили. А ведь у «Шердора» такой же статус. Также играет в сильнейшем дивизионе Узбекистана. Нам хотя бы два процента от бюджета динамовцев, то восхождение на пьедестал гарантирую на сто процентов. Держимся на плаву благодаря областной Ассоциации деловых женщин, которую возглавляет Ходича Джафарова.

Но тренер авансом сделал реверанс в сторону ассоциации, т.к. когда спросил у Ибрагима, в чем выразилась помощь, то он так и не вспомнил конкретных дел от закрепленного приказом хокима области спонсора.

«Но ведь обещает сделать, - продолжал защищать Джафарову тренер Биялов. Вот уж, действительно, утопающий хватается за соломинку. Между прочим, первый матч «Шердор» выиграл у команды «Хумо» - 1:0.

ТОЛЬКО БЫ БЕЗ КОКЕТСТВА

В апреле произошел «бум» в Джизакской области. Впервые за многие годы проведение внутренних первенств, в котором приняли участие шесть команд. Весенний подарок для девушек Зарбарского и Джизакского районов, колледжа олимпийского резерва, единственного, медалиста, школьниц областного центра преподнесли заместитель хокима Саера Туйчиева и ответственный секретарь Федерации футбола Эркин Саттаров. Об этом рассказал старший тренер «Хумо» Ориф Махмудов, не скрывая радости.

У нас неплохая спортивная база, зал предоставляет лицей «Сайлджой», - сообщил Ориф-ака. - Официальным спонсором является АО «Хумо». Все идет пока по плану. Не спазить бы. И чтобы от нас не отвернулись при первых же неудачах. Дебютанты от них не застрахованы.

НАЧАЛА С СЕНСАЦИИ

каришская «Талаба», тоже дебютант нынешнего первенства. Забила два безответных мяча в ворота трехкратного бронзового призера - «Ешлика» из Бухары.

Появление «Талабы» на республиканской арене связано с именем хокима Кашкардинской области Нуриддина Зайниева, страстного поклонника футбола. Обшиез-

вестно, каков его вклад в становление клубов высшей лиги - «Насафа» и «Мубарека». И за развитие женского футбола Нуриддина-ака взялся основательно. Принято специальное решение хокимата об организации не просто команды, а профессионального клуба. Заложена хорошая финансовая база. Обозначены генеральные спонсоры. На первый тур в Ташкент «Талаба» выехала при непосредственной поддержке ректора Кашкардинского госуниверситета Г. Худайбергана. Тренер Абдурахман Юмангулов надеется, что такую же действенную помощь окажут руководители «Шуртангазике», медицинского колледжа. Без них, наверное, тоже нельзя будет организовать первое областное первенство, в котором заявки на участие подали команды Карши, Шахрисабза, Гузара, Мубарека. Пока все выглядит безоблачно.

«БРОНЗОВЫЕ» БЕСПРИЗОРНЫЕ

А вот над бухарским «Ешликом» стучатся тучи. Кажется, тренер Обиджон Ражабов уже устал заниматься с девушками на общественных началах, оплачивать из собственного кармана поездки на соревнования. А ведь его команда единственная из игровых видов, которая для Бухарской области завоевывает третий год подряд бронзовые медали. Никто больше не имеет таких наград. Хокимият, правда, провел честное состояние. Пожали девочкам руки, вручили небольшие подарки. И - все?

В прошлом году внимание к нам проявил руководитель «Бухаранефтегазмира» Курбан Бакаев, - сообщил Обиджон. - Выделил необходимые средства. Но делала это полудельно. Ведь «Ешлик» не имеет статуса профессионального клуба, на счет которого на законных основаниях спонсоры могли бы перечислять деньги. Хотя хоким области поручил и облспорткомитету, и местной федерации футбола оформить соответствующие документы. Но заволокитили это дело. Сейчас мы по существу беспризорные. Сам я являюсь только детским тренером в ДЮСШОР №4 и не имею юридически никакого отношения к женской сборной области, какой числится «Ешлик».

Тимур Низаев.
Обозреватель «Правды Востока».

ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН
ПОДГОТОВКА ПРОЕКТА «ЗДОРОВЬЕ-2»
ГРАНТ № TF 051900

Данное приглашение к выражению заинтересованности следует за общим уведомлением о закупках по данному проекту, опубликованному в издании ООН «Development Business» № 604 от 16 апреля 2003 года.

Республика Узбекистан получила грант в размере US\$ 493,550.00 от Международного банка реконструкции и развития (МБРР) и намеревается израсходовать часть средств данного гранта для оплаты контрактов по закупкам консультационных услуг для подготовки проекта «Здоровье-2» (Узбекистан).

Грант включает в себя следующие компоненты и предполагает заключение следующих контрактов:

- Компонент А. Совершенствование инфраструктуры и функций общественного здравоохранения:**
 - контракт № GR/CONS-1 «Общественное здравоохранение. Санитарно-эпидемиологический обзор. Разработка программы ВИЧ/СПИД». Специализация фирмы в области общественного здравоохранения, ВИЧ/СПИД и туберкулеза.
- Компонент В. Совершенствование услуг первичного звена здравоохранения и реструктуризация здравоохранения:**
 - контракт № GR/CONS-2 «Обследование сети учреждений первичного звена здравоохранения и медицинского оборудования в сельских врачебных пунктах (СВП). Разработка транспортной программы и телекоммуникационной стратегии для отдаленных районов. Развитие городской модели первичного звена здравоохранения». Специализация фирмы в области строительства, транспорта, коммуникаций и первичного звена здравоохранения.
 - Контракт № GR/CONS-3 «Экспресс-оценка фармацевтического сектора и цели поставок медикаментов в Республику Узбекистан». Специализация фирмы в области фармацевтики и управления системой поставки медикаментов.
- Компонент С. Обучение врачей:**
 - контракт № GR/CONS-4 «Продолжение программы подготовки врачей общей практики (ВОП). Непрерывное обучение врачей общей практики». Специализация фирмы в сфере медицинского образования.
- Компонент D. Совершенствование финансирования и управления:**
 - контракт № GR/CONS-5 «Разработка финансового управления: распространение и расширение финансового эксперимента, проводимого по проекту «Здоровье-1». Разработка стратегии и планов рационализации. Оценка финансовых менеджеров». Специализация фирмы в области здравоохранения и экономики.
- Компонент E. Управление проектом, мониторинг и оценка:**
 - контракты с индивидуальными консультантами: специалист по закупкам, специалист по мониторингу и оценке, специалист по общественному здравоохранению, специалист по ВИЧ/СПИД, специалист по фармацевтическому сектору, специалист по управлению проектом и финансовому менеджменту, специалист по качеству медицинских услуг.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице Центрального бюро реализации проекта (ЦБРП) «Здоровье» настоящим приглашает правомочные компании (по компонентам А, В, С, D) и индивидуальных консультантов (по компоненту E) представить информацию для выражения заинтересованности в оказании услуг. Заинтересованные консультанты должны представить информацию на английском и русском языках о том, что они способны оказать услуги, а именно:

- Общая информация о компании
- Список проектов и стран, где компания принимала участие
- Номер компонента, по которому выражается интерес
- Информация о квалификации персонала в области выражения заинтересованности
- Опыт работы по данному компоненту и т.д.

Индивидуальные консультанты должны представить подробные резюме, с указанием области выражения заинтересованности, включая информацию об образовании, опыте работы, квалификации, опыте работы в проектах, финансируемых Всемирным банком, и т.д.

Консультанты могут объединяться между собой для повышения общей квалификации.

Консультанты будут отобраны в соответствии с руководством Всемирного банка: отбор и найм консультантов заемщиками Всемирного банка, январь 1997 г. (пересмотренном в сентябре 1997 г., январе 1999 г. и мае 2002 г.).

Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию в ЦБРП «Здоровье» по адресу, указанному ниже, с 10.00 до 16.00 (время местное) с понедельника по пятницу.

Выражение заинтересованности должно быть представлено по нижеуказанному адресу до 18 июня 2003 года.

ЦБРП «Здоровье»,
директор Максумов Д.Д.
Республика Узбекистан, 700007, г. Ташкент, ул. Паркентская, 51.
Тел: (99871) 68-25-39, 68-08-19.
Факс: (99871) 67-73-47
E-mail: office@cpib.bcc.com.uz

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице РВЭП «Узмедэкспорт», являющегося официальным агентом по закупкам Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, настоящим приглашает правомочные фирмы представить свои запечатанные конкурсные предложения на поставку следующих товаров:

По конкурсному торгам № 507-3/03 T1

«Реагенты для диагностики TORCH-инфекций в сыворотке крови»

Лот № 1	Токсоплазмоз IgM/96 опр.	Лот № 3	Цитомегаловирус IgM/96 опр.
	Токсоплазмоз IgG/96 опр.	Лот № 4	Цитомегаловирус IgG/96 опр.
Лот № 2	Хламидий IgM/96 опр.		Герпес IgM/96 опр.
	Хламидий IgG/96 опр.	Лот № 5	Герпес IgG/96 опр.
			ИФА краснуха IgM/96 опр.
			ИФА краснуха IgG/96 опр.

По конкурсному торгам № 507-1/03 T1

«Поставка расходных материалов для гемодиализа»

Лот № 1	Капиллярные диализаторы в комплекте с кровопроводящими магистралями, артериальными и венозными иглами.
Лот № 2	Сухой гранулированный ацетатный, бикарбонатный концентрат. Растворы для дезинфекции гемодиализных аппаратов.

Конкурсные предложения должны быть представлены по всем наименованиям и количествам, указанным в лотах, оценка предложений и присуждение контракта будут производиться по каждому лоту.

Конкурсные торги будут проводиться на основе настоящих инструкций и открыты для всех поставщиков, правомочных для участия в торгах. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить дополнительную информацию у агента по закупкам по адресу, указанному ниже.

Полный комплект документации для торгов может быть получен всеми заинтересованными участниками торгов после того, как они направят заявку по нижеуказанному адресу. Документы будут доступны со дня опубликования данного приглашения.

Конкурсные предложения должны быть доставлены в РВЭП «Узмедэкспорт» по нижеуказанному адресу до наступления 13.00 (время местное) 2 июля 2003 года.

РВЭП «Узмедэкспорт»,
Республика Узбекистан,
700077, г. Ташкент, ул. Х. Абдуллаева, 32-б.
Телефоны: (998 712) 68-75-54, 68-73-09;
Факс (998 712) 68-77-01.
E-mail: uzmed@glb.net; pharm@glb.net

Конкурсные предложения будут открываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, в 15.00 (время местное) 2 июля 2003 года по адресу:
700011, г. Ташкент, ул. Навои, 12, Министерство здравоохранения.

Участник торгов, выигравший конкурс, должен зарегистрировать товары, поставляемые в Республику Узбекистан по данным проектам в Главном управлении по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники при Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан, в возможно короткие сроки после получения уведомления о присуждении контракта.

<p>Главный редактор Б.М. Хасанов</p> <p>Индекс 178</p> <p>Телефоны в областях:</p>	<p>НАШ АДРЕС:</p> <p>700000, Ташкент, ГСП, ул. Матвеевская, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20. Адрес в Интернет: http://pravdavostoka.uz</p>	<p>РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:</p> <p>Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции. Материалы, опубликованные под псевдонимом, печатаются на коммерческом основании.</p>	<p>РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:</p> <p>Отдел рекламы «Правды Востока» Тел.: 133-70-98, 136-57-12. Комп. 430, тел./факс: (371) 133-70-98. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.</p>	<p>Выходит 5 раз в неделю.</p> <p>Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан № 300-ИФС-РЕКЛАМА.</p> <p>Газета набрана и сверстана в ССО «ИФС-РЕКЛАМА».</p> <p>Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Время подписания в печать по графику 21.00.</p> <p>Время подписки: 22.15</p>
--	--	--	--	---